Instruction Manual SUNJG
SXB-05NR

REDHDIZFHESEREDREETY . PELOBREZHHORETY,
HROEIRWCDEE LTE. NROBRSIAEZ R BFHE Y BEHRZEW,

O Z2Df-HDFEEE

AES

* AEBOYES & CERIZES IITORENTEL, BE - AKEIE LD, BRORE
EBRBEIRMN DY &Y. BENSELEE, YHOBER IEEV, <ERDBRA/SAA>

* HBIOKDED S BVESFELTIRE,

BERBICLDRE - AKDRREGBARMENH Y ET,
* AVTF Y ADBEBTEBOBRE > THST2TLIEEL, REDBRLGET,
* HBORTIT ORI, BRICEESNTOAOTOICHERRL T ZEL,

Al BT BREBEGERRCOLHBEEELN DY E T,
* AERIFFHRELETOT. BPEREER L TIEEL,

NFICEERS ENDIBE. WROBNDH I ET,

* ARBOTXRHABIIANY U D LEERLTVET, N UDLFMEPE 2 — L2
AT % EFRBOBELRIIRNDL Y EITH. ARRBICEBLTVDENBDONY Y
DLIFE 1 LRBBICE Y E A BIERREY DN D IMEILSEA TTDT,
BALBEWESFRICTERCIEEV, BNREMNRIIHRPITARE ST
DTCLIEEN, WABRKEAENTCY . BEELTIEE, ST OEREEL,

* FENEME RS N EER E LR U CRALEVTIREL,

FEBIIPBETIED Y A,
* ARBII—REXABTFHME L TR - BRINE Ll EBRERSTEHLTIREL,
# L EVBRISREDEBRLN B Y E T,

QXX
SREHEMENTIREET Outputy — 7 ILEDBE L EWTLEEL,
BIEBNC K BEHOERDDY F T,
* BREEAICRGOBERIFRERIEL TIIREL,
HEE S NBAN LOBRANBRIOWERUEHOBRID Y £
* r—7)VERSIER Z 27D [ BT RUESR | BE &R L. WL T EEL,
=7 VD& > foEiE I E R R U B EEWEQRRIC X B REMEL B ) £ T
* BRI =)V BET— IV EDETET — T IV SITER L TREEL,
EBOBRT—7IVBIUBET—T7IVHMBE L TWBIBEIER L T REV, it
FICZOFEFALET SREPBEEARICKZEEHEORA L HBAREMDBY 7,
* REND\D BB CHRE LGV TLEEL,
EEPIREIC & B RRHERVEROBROD Y ET,
* RDSNIAERAEUNDBERTHER LEVWTLZEW, FREFEUNOBERTEREIN
YL, WROHEDPEERED SRR EFBADBEHNEE 20N B ET,
* AURORET HHE. BERSE L TIIREL,
BOHRRELBOREIIDEDOFHRENLETT ., EE DBRITIEEHITEELEL,

1Ny o — IR
> BEAER
RO/ r—IIIEUATORGERIHTENTE VLS,
Bar Soft X-Ray lonizer
= 5 A~ SXB-O5NR-###*-*

— —
lea

* ETIVRRERLE SXB - O5NR - *** %

RE || B

{5l : SXB - 05NR - 1200 - 4

ERE

02

» BHNERIERL (Option)
HEARSERUN DBIMAEED 5. UTFOEB %R LBEATETT,

< SHLFIERGABAL > | <MiddleF 57y b > <Boost Module>
* Tube + Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m / 1ea

3 E-FilorA
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NR Series)
gresseeeeens ® HLKISHy b

v RESICRRZEET 2HERLET,
p— EIE

é1vtO—3a%Y 48—
arra-3&
Bar Soft X-Ray lonizer%& :
BeHOARI B=TT, |

O XHRIE /1% (Tube)
T ZEELEXiED
REENET,

6 BRT5—L
BOAESEEL TV, SE LEDARTLET,
WRICREN BB, e LEDARTLET,

() RUN/ALARM / OVERTIME | Tube (st /5 o 12 & BRI #T BEL VS
& LEDARITLET.

THESHRERE. REBFEZITS LA LY IBERE
HRERTLET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option
BEISTY b
REBHAICRAZETET 2OFERLET,

Soft X-Ray lonizer A% 2 —
Soft X-Ray lonizer& 3> bO—
° % B lHOIARIZ—TT,
*

arvra->ax94—- :

3¥ hB—3 &Boost Module® Y

BfeHDIARY Z2—TT,
[

X HEiIE

Controller QP -------- Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O B3R UERE

» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B 5453
ROFBERMZHET 2R L TLIREN,

W N2 B AR AR OE|JH EN
B BB BTIOMEENOEET W ATV ANTE AR
B BRI E O ST

03

» Bar Soft X-Ray lonizer s&&%5i%
EFRE

A RT Sy MEMARIL +ZERE L. BRICRETIERE L T REL,
FBEOEEL BT, REICKZEEHFICOLHBATRREND Y ET.

; EEi

@1— Side Bracket Side Bracket ‘%
11— © P
il M4 Bolt M4 Bolt £

2 FIVI 37 v b EER LI+ 3158 (Option)

YA RISy bEFIB LT Bar soft X-ray lonizerk o Y A b= BT ENTERNET
AT S RIVTSTy bERIBLTA VA=V LTLEEY, BT OBRIE M4RIL
rEfER LEE LT RREW,

; EER ; Middle Bracket

 ——— — ; =
{ M4 Bolt £ M4 Bolt [ M4 Bolt
3% Bar Soft X-Ray lonizer®E FIVBIZ FILD 57 v bEBEsHEE
Model Middle Bracket QTY
N> SXB-05NR-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05NR-2200 ~ 2800 3ea
> Ef T &
ERMERE
RDYTZ 7 EREBEICUBRMOMBEEBEERELTILE,
100 8 | No.| EHHE | EE(mm)
[}
75 = sus Over 0.2
50 ._g Aluminium | Over 0.25
i : i : ]
2 o

PVC Over 0.6
Acrylic Over 5.0

@
@
® Glass Over 0.5
@
®

0.1 1 1
Thickniss(mm)

O . |
0.0001 0.001 0.01

o

» BRAEDREDFHHRXSEHRET 2 BHZEEILFEREERLTT

M &y,

B s Y2 — 0y 2BEE AV DIGERE L K7 A< S5
XSRENMBEIET B ESEB LT EL,

A

> B EIERE Output Cable.
ROZLBERRZBRLTLIEEL,
SRR R ATREIE 1uSv/hrLU TR
ITHERFL T IEE LY,

Bar Soft X-Ray lonizer

Av%Z—0y

@ *V7FHR

x| FRBEBRIEAEBLET. 47> ABRANA( /BRE OF
A EE | L ouputCablersm LT RN, B BB, ASOTLEES

HYETY,

> AVTFVR
{ERFMHMEB L1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — 133 L T L &L,



) 04

F1—TICEEDHRBEP. FOHREFRIIRBAF 1—TEV 21— IVEBALR
DESITHLTLEEL,

*Tube AN DBEE NITIRE CRBEEELEL T T,
FEAE, BB, KADBEBROSYET,
FFI-TEBERRERLET. BFERICEREOSBR GO TEYE
TOT, MSBEVTIREL, MEDRREMLHY ET,
*Fa1-TBEIRVEZ-RBREENTEYEY. BRERREEIRY 2 —
A IRBEENEVK S EEAMTHE L TIREL,
F1—TEATESHDEBEIARY Z—DBIBDRIREMED BV £,
FRBRF 1T EAY FRFHAELCERL TV A R LT LT
U ELCERMENTOEN EBIARREIC G HFIREMD S Y £,
*ABROBE, Tube BIERV b RBEFRBIMERUAREERI IR
DB ET, BIERT Ba0ICTube EERIL b HRFEEEERE L.
ERALTIREL,
*Fa—TEERIV SUNDRIV MFHETERSHENTIEL,
HiE BB, AKOFRED DY ET,

O Fa-TEERIVEENT.
FF RS A\ —TTubeEERIL b Z REEtABTEIL, SLTIEEL,

0 iIE

@ Tube El$5
TubeEIERIV b &S LIz 5Tubex FAMICEERL T E2EL,

@ F1—JZHHHT S,
TubeZ FAMICE 25RO THWA LT RELN,
8t LTcTubeld BABERT A0 HrtlEE L T<IEE L,

@HLLF1-TIKHT B,
# LU TubeDBED R4 2 —HAERR L, EEAAIC I A%, HIETEHITT
CREL,

< Tube [E#5 >

<Fa—THHE> <Fa—TOXMH>

¥ F1—JORHEIY PO—FTF1—7 Reseta RITLTFELY,
(SXC-10BT/BL EMfEERGHEER)

O riEERER

> B SRS R SR
FEAR FEREIE HEFE
NN \ BRy— 7 EANTHS
TR — TR TET Y, EREEHTC R,
BEH B EREEN OBEL
LEth, ANENTOELAD,

AV FA-SHADERRA v FH

Offics > T Y EEAD RIRAL Y 7% Onle LET.

E1—XBINTIEESY FEADS
" Bar Soft X-Ray lonizerF 1 — 7 5#
75— 1 LEDE felE REBFET 5 — s

RICAS L1 -l ET,

RasWfE | LosmgEncasYEtAL, |
LR UE— b OFREETT B P v
1vs-ayy o, |77 RE Iﬁi‘;‘fﬂ
i M”%’iﬁfﬁfﬁi{f@é P oo RELET.
SEMBAE | G [Qﬁffﬁgfif““ ,,,,,,
TEhELl. &8 Cablep g n izt g E Ny g ENizCabler

BEHEINY LTOELAD,

E—RIc B LET,

N

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05NR Series)

{Top > .
EE 1t g
< Front > E E § ;r
= =y v
A+25 \
< Bottom ) N RZ.S\jﬂ
 P—CY . Fol B
L1359 |, D£25 o 1750 |||
‘ B+2.5 |
C+2.5
< Side »
No. MODEL No. A B C D |TUBE Qty
1 SXB-05NR-300-1 311 | 335 | 364 | - 1
2 SXB-05NR-600-2 622 | 646 | 675 2
B SXB-05SNR-900:3 | 933 | 957 | 986 | 311 | . 3]
4 SXB-05NR-1200-4 1244 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05NR-1500-4 1555 | 1579 | 1608 | 414.6 4
N SXB-OSNR-1500-5 | 1555 | 1579 | 1608 | 311 | 5
7 SXB-05NR-1800-5 1866 | 1890 | 1919 | 388.8 5
8 SXB-05NR-1800-6 1866 | 1890 | 1919 | 311 6
9 SXB-05NR-2200-6 2177 | 2201 | 2230 | 373.2 6
10 SXB-05NR-2200-7 2177 | 2201 | 2230 | 311 7
11 SXB-05NR-2500-7 2488 | 2512 | 2541 | 362.8 7
2 SXB-05NR-2500-8 | 2488 | 2512 | 2541 | 311 | 8
13 SXB-05NR-2800-7 2799 | 2823 | 2852 | 414.6 7
14 SXB-05NR-2800-9 2799 | 2823 | 2852 | 311 9

% Model Line Upl& E52IE#R Line UpDAthic % Tube Pitch(D)&% U Tube Q'tylc & W2
EARECY.
- Tube Pitchid 311~622mL A TEEAIHE
- Tube Q'ty Max. 9ea

» Middle Bracket

06

% QOTHE BEEOBRICS L CEEATEETT,

» Boost Module (Option)

{Top < Bottom >
(=S5 ——
4§ i S |
{Front >
1/4 - 20 UNC SR {Side >
ide
2-M4X0.7 \[: :132‘5‘ 0
N I .
mn
137.0 298|, |
149.6 339,

O i

Parameter

Description / Value

lon Generation Method

Power Consumption (with Controller)

Soft X-ray

Max. 130W

Operation Circumstance

0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller

Warranty

SXC-10BT / SXC-10BL &/
(D> bO—5 EIFEHREEL)

¥ THA Y RURGMARIERER LD

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd

HFELGSEBENDHEDNHVET,

. www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHAV) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘3 Hidden Champion 100

Materials-Components- Equipment



